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2021. október 17. 

Kálmánháza, Mandabokor, Felsősima 

Istentisztelet 

Igehirdetés címe: Krisztus követése 

 

(1. dia) „15Jól vigyázzatok tehát, hogyan éltek; ne esztelenül, 

hanem bölcsen, 16kihasználva az alkalmas időt, mert az idők 

gonoszak. 17Éppen azért: ne legyetek meggondolatlanok, ha-

nem értsétek meg, mi az Úr akarata. 
18Ne részegeskedjetek, mert a borral léhaság jár együtt, ha-

nem teljetek meg Lélekkel, (2. dia) 19mondjatok egymásnak 

zsoltárokat, dicséreteket és lelki énekeket; énekeljetek és 

mondjatok dicséretet szívetekben az Úrnak, 20és adjatok hálát 

az Istennek, az Atyának mindenkor mindenért, a mi Urunk 

Jézus Krisztus nevében. 21Engedelmeskedjetek egymásnak, 

Krisztus félelmében.” Ef 5,15-21 

 

Szeretett Testvérek! 

 

Az Efezusi levélben található talán az arányaihoz képest a 

legtöbb gyakorlati, etikai keresztyén tanítás. Ez a könyv 6 fejezet-

ből áll. (3. dia) Az első 3 fejezet a keresztyén élet gyakorlati ré-

széhez nyújt tanítást Pál. Ebben a részben Pál apostol az evangé-

lium tartalmát és annak gazdagságát foglalja össze. (3/a dia) A 4. 

fejezet a Lélek egységéről, illetve az új életben való járás intéséről 

szól. Szó van ebben a fejezetben  a gyülekezeten belüli helyes ma-

gatartásról, a Krisztusban gyökerező élet egyes lépéseiről. (3/b 

dia)  az 5. fejezetben a szent életre való intésről és a házastársak 

és a keresztyén család kötelességeiről beszél. A keresztyén házi-

rend átnyúlik a 6. fejezetbe is, majd (3/c dia)  a 6., utolsó fejezet 

második felében a lelki fegyverzetről beszél.  

(4. dia) Az egész levél felszólításból áll: Legyetek, éljetek, 

ne kerüljön közöttetek, meg ne tévesszen, ne vegyetek részt ezek-

ben. Csak ebben a néhány versben, amit felolvastam 10 felszólítás 

van (5. dia): „Jól vigyázzatok”; „ne legyetek”; „értsétek meg”; 

„Ne részegeskedjetek”; „teljetek meg”; „mondjatok egymás-

nak”; „énekeljetek és mondjatok dicséretet”; „adjatok hálát”; 

„Engedelmeskedjetek egymásnak”.  

Ezeknek a felszólításoknak különösen nagy súlyuk van.  A 

figyelmeztetéseket olyan környezetbe szánta Pál, ahol az efezusi 

gyülekezet nem csak ki volt téve a keresztyén liberalizmus, a po-

gány kultusz hatásainak, hanem sajnos be is került a gyülekezetbe. 

Ezért született ez a levél, hogy megóvja Isten a gyülekezeteket 
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ezeknek a hatásaitól. Azért olvashatunk számtalan igeversben im-

perativuszokat, mert Isten arra szeretne rávilágítani, aki összekö-

tötte Krisztussal az életét, az nem élhet akárhogyan. Az nem élhet 

úgy, ahogyan a pogányok élnek. Ha valaki Krisztust követi, Vele 

éli az életét, akkor annak feltételei vannak. Ez olyan, mint a há-

zasság. Ha egy férfi összekötötte az életét egy hölggyel, s lesznek 

férjek és feleségek, akkor annak vannak feltételei. Akkor már nem 

élhet úgy, mintha szingli lenne. A házasságnak vannak világos, 

körül határolt szabályai. Ugyan így a Krisztus-követésnek is van-

nak világos, körül határolt szabályai a gyakorlati életben, amiről 

szól ez a levél. 

Mit jelent a „követni” szó? (6. dia) A görög a  és 

 nem csupán a „követni” szócskát jelenti, hanem „utá-

nozni”, „valakinek az útján járni”. 

Pál arról beszél itt, hogy járjatok azon az úton, melyen Krisztus is 

járt. Utánozzátok Őt, járjatok a szeretet, a megbocsátás és a tiszta-

ság útján! 

Három felszólítást szeretnék kiemelni és a szívetekre helyezni (7. 

dia): 

- Jézust követni a szeretet útján! 

- Jézus követni a megbocsátás útján! 

- Jézus követni a tisztaság útján! 

Elsőként a (8. dia) szeretet útján való követésről. 

A szeretet szó ma teljesen el van csépelve. Ma már mindenki ezt 

a szót használja, a „szeressük egymást gyerekek” című ének so-

kunknak talán a fülébe cseng. Azonban sajnos a mai ember felté-

telhez köti a szeretetet. Szeretem, mert ezt és ez teszi velem, sze-

retem, mert ezt és ezt mondja rólam és még sorolhatnám. Abban 

az esetben tudom szereti, ha felém irányul valamiféle pozitív töl-

tésű cselekedet. Ezt önző szeretetnek is nevezhetjük, de talán a 

legmegfelelőbb erre az „érdek-szeretet”. Milyen érdekem fűződik, 

mivel érdemelheti ki a szeretetemet? Talán sokunk úgy érzi, hogy 

ez nagyon ki van élezve, de kicsit nézzünk magunkba, gondolkod-

junk el azon, hogy ilyenek vagyunk e? Drága lelkészem, Győri 

János bácsi mondta és mondja nekem a mai napig, csak szeress, 
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mert azzal mindenkit meg lehet nyerni Krisztusnak. Talán a kris-

nások, a buddhisták, Jehova tanúi tudnak jó dolgokat tenni, jót 

cselekedni, szépen beszélni, de az a szeretet, ami Krisztusnak bár-

kit is meg tud nyerni, az csak egyedül a krisztusi szeretet. Ez a 

szeretet pedig nem más, amit Krisztus is mutatott: „Bocsásd meg, 

mert nem tudják mit cselekszenek.” Ez a feltétlen, önzetlen, érdek 

nélküli szeretet. Vallom azt, csak azt tud így szeretni, aki Krisztust 

követi a szeretet útján. Gyakoroljuk mindennapjainkban. Mi nem 

a cselekedeteket hirdetjük, hanem a hitrejutást, ami aztán eredmé-

nyezi a cselekedetet. Ma a keresztyénségnek meg kell újulnia, 

meg kell tapasztalni egyházunknak, lelkészeinknek, gyülekezete-

inknek azt az első szeretetet, amit éppen az efezusi gyülekezet ha-

gyott el (Jel 2). Csak ezáltal lehet újulás egyházunkban, a szemé-

lyes életünkben! Ez csak úgy valósulhat meg, ha Krisztust követ-

jük, mint példát, vagy a görög szó értelmében utánozzuk. 

 

 

 

- (9. dia) Jézus követni a megbocsátás útján! 

Ma nagyon sokszor elfelejtjük, hogy honnan jöttünk, honnan 

emelt ki Isten, mit bocsátott meg Isten nekünk – amennyiben ezt 

átéltük!  

A megbocsátás a keresztyének életében egy kulcsfontosságú ese-

mény.  

Két oldala van: nekem valaki megbocsát, illetve én megbocsátok. 

Emlékezzünk arra a példára, amit Jézus mondott a gonosz szolga 

esetében. Előtte kérdezi Péter Jézust, hogy hányszor kell megbo-

csátani: erre Jézus: „Nem azt mondom neked, hogy hétszer, ha-

nem még hetvenszer hétszer is.” Ma nemhogy hétszer, még egy-

szer sem tudunk valakinek megbocsátani. Hányszor mondjuk azt, 

hogy: minden, csak azt az egyet nem tudom megbocsátani…! 

Vagy fehér ember nem felejt! Stb. Szeretett Testvérek! Rá kell 

lépni a megbocsátás útjára! Legyen követendő példa Jézus, akinek 

szavát már az előbbi pontban említettem: 

„Bocsásd meg, mert nem tudják, mit cselekszenek.” 
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- (10. dia) Jézus követni a tisztaság útján! 

Ennél a résznél Pál elég konkrétan beszél a tisztaságról, a paráz-

naságról. Nem erkölcsi prédikációt szeretnék ma tartani, bár hozzá 

kell tennem, sajnos ránk férne! Jézus idejében is voltak tisztátalan 

dolgok, ma is vannak. Példa erre az efezusi gyülekezet! Reményik 

Sándor szavaival élve, nem a bűn lett több, hanem az ember, aki 

azt cselekszi! Nincs új a nap alatt. A testi-lelki tisztaság nagyon 

fontos kell, hogy a keresztyének életében legyen! Mi nem csak a 

lelki tisztaságot, a lelki fehér ruhát kell, hogy hirdessük, hanem a 

testi tisztaságot is. Nem véletlen az esküvőn a fehér ruha. Bár eb-

ben az erkölcstelen világban már megy ki szó szerint a fehér 

menyasszonyi ruha is a világból, mert elvesztette értelmét. Ezen 

is érdemes lenne elgondolkodni.  

Egyet viszont hirdethetünk! Lehet tiszta lappal indulni! És ez le-

gyen a legnagyobb reménység számunkra. Soha nem lehet olyan 

mélyen az ember, ahonnan ne tudná kiemelni Isten őt! 

Legyetek Jézus követői és éljetek szeretetben! 

Kövessük Jézust a szeretet útján! 

Kövessük Jézust a megbocsátás útján! 

Kövessük Jézust a tisztaság útján! 

Legyetek Jézus követői, hogy aztán Jézus követei lehessetek! 


